

"Партнерство по достижению шаманских народов" провело в Иркутске конференцию

Конференция, посвященная христианскому миссионерству среди малых народов Сибири и Дальнего Востока, прошла в Иркутске 19-22 сентября.

Конференция была организована "Партнерством по достижению шаманских народов". Такие встречи протестантских миссионеров России и зарубежья проводятся ежегодно на протяжении трех последних лет в разных городах Сибири. На форум собрались 40 представителей евангельских, баптистских, пятидесятнических и пресвитерианских церквей, работающих среди малых народов в разных регионах России, а также миссионеры из Германии, Швейцарии, Великобритании, ЮАР и США.

Конференция была посвящена христианскому свидетельству среди "недостигнутых" народов. Этим термином в теории миссии называются народности, в которых нет церквей, несущих служение на национальных языках и возглавляемых национальными лидерами. В Сибири и Дальнем востоке насчитывается около 25 таких народов.

Основными выступавшими на этой конференции стали Игорь Зырянов, пастор и миссионер среди бурят; "Черный буйвол", миссионер из США несущий свое служение среди индейцев Северной Америки и Гарольд Курц, миссиолог, посвятивший около тридцати лет своей жизни служению в отдаленных районах Эфиопии.

На конференции поднимались вопросы контекстуализации христианского свидетельства, возникновения синcretизма в национальных церквях, уважения к родным культурам, использования элементов самобытных культур в проповеди христианства. Также были затронуты вопросы переводов Библии на языки малых народов, миграции новообращенных из национальных деревень в города и обучения малых народов национальной письменности.

В ходе конференции якутские миссионеры пропели христианские песни, положенные на национальные мотивы, а индейцы исполнили свои национальные танцы.

"Нужно уважать народ, которому вы служите. Больше слушайте их, чем говорите сами. Учитесь от них, чтобы раскрыть и использовать в распространении Евангелия те истины, которые Бог уже даровал этому народу ранее", - пожелал участникам в завершении конференции миссионер Гарольд Курц.

Автор: Артур Скальский © Портал-Credo.RU РЕЛИГИЯ, ИРКУТСК 2329 26.09.2006, 18:00 497

URL: <https://babr24.com/?ADE=32886> Bytes: 2034 / 2034 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта